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第 7回 泉中学校区統合小学校開校準備委員会 会議録 

 

日時：令和 7年 5月 28 日(水) 

19 時 00 分～20 時 00 分 

場所：北 部 公 民 館 

 

1. 開会 

2. 委員紹介・事務局紹介 

3. 開校準備委員会の委員長・副委員長の選出 

4. 協議事項 

⑴スクールバスの運行について 

○事務局 車両は中型バス 2台・小型バス 2台・ワゴン車 1 台の計 5 台で運行。登校・一斉下校便（10

ルート）、低学年下校便（5 ルート）、中高学年下校便（8ルート）のルート図と各乗降場所の時刻表の提

示。小学校・PTA・地域での意見を集約した乗降場所については、車両が通行可能か、児童の安全性が確

保できているか等を考慮した結果報告を、映像を交えて提案。資料説明。 

 

○委員 スクールバスの乗降場所については、小学校の保護者は次回学校参観日の町別懇談会等で検討

することができますが、来年度の新入生保護者の意見は反映できていますか。 

○事務局 新入生の児童数は確認しています。乗降場所の人数は、開校時の見込数で試算しています。

新入生の保護者の意見は反映していません。 

○委員 不可となったスクールバスの乗降場所は、もう一度検討してもらえますか。 

○事務局 ご意見を尊重して、持ち帰って検討します。 

○委員長 各委員の意見があると思いますので、各テーブルで協議する時間をとります。 

《協議後》 

○委員 河内町の乗降場所は旧道になるので、車両がスピードを出して危険な場所です。考慮してほし

いと思います。同様に馬渡谷口も危険な場所です。朝の通学時間の道路状況を確認していただきたいと

思います。 

○事務局 馬渡谷口は前に提案した場所の方が安全だと思いますが、乗降場所までの距離が長いので近

くにしてほしいという要望でした。そちらに変えると県道に出る時に危険なのでどちらがいいかなと思

います。地元の意見を反映して検討していきたいと考えます。 

○委員 宇仁を回って日吉に行くルートですが、車両を 2 台に分けることは可能ですか。 

○事務局 運行車両は 5 台と考えていますので、むずかしいと思います。 

○委員 小型車両 2 台にすることは可能ですか。 

○事務局 ご承知の通り、運転手の確保もむずかしい状況です。可能な限り車両台数をおさえておきた

いと考えています。5 台で全ルートを回れるように考えていますので、ご理解を願いたいと思います。 

○委員 大内町の乗降場所について地域の方は児童が道路を横断しないようにと要望されていましたが、

そうなっていますか。 

○事務局 このルートの提案はワゴン車の使用でしたが、乗車人数の関係で小型バスの使用に変更して

います。車両が変わるのでルートの変更があるかもしれませんが、道路を横断しない乗降場所は使用で

きると考えます。 

○委員 先程の宇仁・日吉ルートですが、危険箇所の馬渡谷口をスタート地点として逆に回るルートに

変更することはどうでしょうか。小型バスの乗車人数もクリアーできると思います。検討していただけ

ればと思います。宇仁ルートは馬渡谷口が外れるだけなので支障はないと思いますがどうでしょうか。 

○事務局 反対に回ることは検討させていただきます。 

○委員 国正の乗降場所ですが、提案は私有地になるのではないかと思います。当初の児童公園前の方

がよいのではないですか。 
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○事務局 提案の場所は私有地になるので、前の方がよければ戻すように検討します。 

○委員 帰りは国正町公民館の駐車場にしていただいて、児童が降車後バスは採石場方面に行くことは

どうですか。 

○事務局 検討します。 

○委員 泉小学校への車両の進入は南側からになると思いますが、JA から北側の道路が狭くないですか。

○事務局 道路の拡幅については学校南の道路は地権者さんの協力を得て、少し広くなります。殿原町

公民館付近のクランクの部分も少し広くなる予定です。 

 

5. 報告事項 

⑵校舎改修工事の進捗について 

〇事務局 工事の進捗について、すでに旧給食棟の解体工事は完了、校舎改修工事（屋根・外壁・内装

等）のための足場や防音シートの設置も完了。順次、増築棟（図工室・会議室等）、体育館（空調設備等）、

屋外（駐車場整備等）工事の予定。バスロータリーは、埋蔵文化財発掘調査後の 9 月頃から整備工事の

予定。図面の資料説明。 

 

○委員 一度泉小学校に行ったときに、駐車場が少ないなと感じました。運動会等で、駐車場で困るの

ではないかと思います。 

○事務局 駐車道が整備されるので駐車台数は少し増えますが、現在学校行事の時は、学校周辺の事業

者さんの駐車場を借用している状況です。引き続き同様の対応になると考えます。 

○委員 改修工事は何か省エネ的な要素の工事になっていますか。 

○事務局 体育館の屋根は断熱塗装、照明の LED 化・水道の自動水栓化等で、若干の省エネ効果のある

工事を行います。 

 

⑶各小学校の閉校式典について 

○委員長 各小学校で予定されている閉校式典についての報告をお願いします。 

 

○日吉小学校 3 月 14 日の午前中に実施します。1 部の式典は、あいさつ・校歌斉唱・校旗返納等の予

定です。2部は講演会、講師は河内町出身で JAXA（宇宙航空開発機構）の研究者の方に依頼しています。

3 部は子どもたちからの要望があればイベントをする予定です。実行委員会で検討中です。 

○宇仁小学校 2 月 28 日の午前中に実施します。1 部は式典、2 部はイベントの予定です。実行委員会

で検討中です。 

○西在田小学校 3 月 7 日の午前中に実施します。1 部は式典、2 部は「（仮称）思い出シアター」と題

して、地域の方々が中心となり、西在田小学校の長い歴史を映像または劇で子どもたちに伝える予定で

す。実行委員会で検討中です。 

○泉小学校 2 月 21 日の午前中に実施します。式典は、オープニングで地域の催しと書道パフォーマンス

と校旗返納等を行う予定です。実行委員会で検討中です。改修工事の関係でオープンスクールが 1～２学期に

できないので、工事終了後、閉校式典前に改修された校舎の内覧会を兼ねてオープンスクールを実施する予

定です。 

 

5. その他 

○事務局 次回の開催は９月２４日（水）予定です。 

 

6. 閉会  

 


